

“我为群众办实事、平安法治乌海行”系列报道——

出入有境寻章法 服务无境绽芳华

——记“全国巾帼文明岗”乌海市公安局海勃湾区分局出入境管理大队

在琐碎的工作中，恪守不渝，演绎初心，让群众满意，这是乌海市公安局海勃湾区分局出入境管理大队所秉承的服务理念；在平凡的岗位上，坚守本色，追求卓越，让群众认可，这是乌海市公安局海勃湾区分局出入境管理大队所交出的合格答卷。

海勃湾区公安分局出入境管理大队坚持“以人民为中心”的思想，不断深化“放管服”改革，努力为群众提供全方位优质服务，创造了连续3年保持服务“零投诉”、工作“零差错”、业务“零积压”、咨询“零推诿”的骄人业绩。日前，该大队被全国妇联授予“全国巾帼文明岗”荣誉称号。



警花灼灼展丰姿

走进海勃湾区公安分局出入境服务大厅，直入眼底的是“出入有境、服务无境”8个背景大字，暖心感人的是整洁明净的环境和热情周到的服务。

这里是海勃湾区公安分局出入境管理大队民警工作的地方，也是民警与群众“零距离”接触的窗口。在这里，民警以特色服务扮靓了时代风景；在这里，民警凭一己之力温暖着往来群众。

该大队由7名女警组成，平均年龄34岁。近年来，她们以创新发展为契机，以文明执法为宗旨，以服务群众为己任，在平凡的岗位上书写着不平凡的华章。2020年，自治区公安厅委托第三方调查机构对全区出入境窗口群众满意度调查测评中，这支由7人组成的“娘子军”在服务态度、工作效率、办事流程和一次性告知制度方面，以4个100%获得全区排名第一的好成绩。

“我们奉人民为上，视群众为友，积极在服务中创新举措；我们以担当为要，视责任如山，努力在执法中打造品牌。”大队长李晓青说，为了给群众提供优质服务，大队大力倡导一张笑脸相迎、一把椅子让座、一颗诚心办事、一句好话送行的良好工作风气，先后出台

多项办事制度和便民利民措施，最大限度地满足群众的需求。

为了转变工作作风，增强窗口工作人员服务意识和责任意识，早在2018年6月，该大队就推出了出入境办证窗口首问负责制度。第一个接待群众咨询、查询、投诉、举报及联系业务的窗口和工作人员为首问责任人，履行办理或引导办理事项的义务。当被首问的工作人员数目为两人以上时，职位高者为首问责任人。首问责任人应当主动、热情地接待和解答询问，不得以任何借口推诿、拒绝和搪塞。

在推进政法队伍教育整顿工作中，该大队扎实开展“我为群众办实事”实践活动，适时推出出入境便民利民措施：提供出入境证件办理“我帮办”服务，由专人为老年申请人提供咨询、填表、照相、受理、缴费全流程服务；增设出入境证件办理“蒙汉双语”服务窗口；提供出入境证件办理延时预约服务；缩短出入境证件办理时限；开设出入境证件办理“绿色通道”，为急需出（国）境治疗的危重病人、定居、留学报到、商务活动、就业、参加紧急会议和谈判等人员开通出入境证件办理，由专人负责进行优先办理、预约办理、延时办理。

多年来，7名女警用亲民服务赢得了群众的口碑，用文明执法树立了良好的形象，

她们在平凡的工作中展现着积极向上的精神风貌，在枯燥的业务中践行着为民爱民的使命担当，成为绽放在警营里的“铿锵玫瑰”。

警徽熠熠守本色

走进海勃湾区公安分局出入境“24小时自助服务大厅”，自助签注机、自助受理终端、自助取证一体机、自助拍照机、“智慧小屋”等一应俱全，置身这里，仿佛插上了信息化的翅膀，护照、港澳居民来往通行证、台湾通行证的办理易如反掌。

在这里，实行“三表合一”，办证群众只需填表一张，签名一次，便能受理全部出入境证件；在这里，推行自助办理，办证群众无需排队等候，无需多次跑腿，十几分钟便能完成全部流程。

海勃湾区公安分局出入境管理大队是乌海市办理出入境业务量最大的窗口单位。海勃湾区公安分局立足大队女警，积极创建“巾帼文明岗”，并累计投入资金对出入境服务大厅进行了智能化、规范化升级改造，建成了200平方米的出入境业务办理大厅和150平方米的“24小时出入境自助大厅”。

该大队进一步简化办理流程，启用了新

一代自助签证设备，配备了“智慧小屋”“预受理平台”等智能化设备。根据群众的办事频率和办事习惯，大力推进“互联网+政务服务网+出入境”建设，开通了“网上预约”平台，申请人可通过政务服务网进行办事指引查询、网上预约办证等6大功能，节省办证时间。此外，实现了申请人可自主前往办理业务，自助领取出入境证件和“3分钟”自助办理港澳台二次签注服务。开通了多元化缴费方式，满足了群众缴费需求。

截至目前，出入境服务大厅共受理各类出入境证件9634件，“24小时出入境自助大厅”受理大陆居民港澳台二次自助签注6563件，可信身份认证自助采集14166人，二代居民身份证自助领取5767件。

数据的背后是7名女警辛勤的付出，她们用女性特有的耐心、细心，履行着“出入有境、服务无境”的郑重承诺，用真心、热心，诠释着“我为群众办实事”的爱民情怀。

“我们相信，只要用心服务，满意就会像小树苗一样扎根在群众心中。如果在每一项业务中都用心服务，无数棵小树苗就会成长为民服务的参天大树。”为民服务是永恒而又常新的课题，面对群众的新诉求、新期望，让群众满意，是李晓青等7名女警不懈的追求。

（文/梁瑞虹 图/杨利军）

中国平安与各方签署方正集团重整投资协议

4月30日，中国平安发布《关于参与方正集团重整进展的公告》，公司第十二届董事会第三次会议审议通过中国平安人寿保险股份有限公司（以下简称“平安人寿”）签署《北大方正集团有限公司管理人与珠海华发集团有限公司（代表珠海国资）、中国平安人寿保险股份有限公司、深圳市深超科技投资有限公司与北大方正集团有限公司、北大方正信息产业集团有限公司、北大医疗产业集团有限公司、北大资源集团有限公司、方正产业控股有限公司之重整投资协议》（以下简称“《重整投资协议》”）的相关决议。中国平安授权平安人寿代表公司参与本次重整。

根据《重整投资协议》，重整主体以除方正微电子全部权益以外的保留资产出资设立新方正集团，整体出售给投资者。根据重

重整主体的债权人对债权清偿方案的选择情况，平安人寿与华发集团（代表珠海国资）将按7:3的比例受让新方正集团不低于73%的股权，不超过27%的新方正集团股权将抵偿给选择以股抵债受偿方案的债权人，重整主体持有的方正微电子全部权益由深超科技或其指定主体单独承接。本次重整投资者最终支付对价金额及持股比例取决于债权人受偿方案选择情况，其中平安人寿将以370.5—507.5亿元对价受让新方正集团51.1%—70.0%的股权。

本次重整尚需履行相关审批程序。

近年来，中国平安聚焦大金融资产、大医疗健康，全面构建医疗健康生态圈，深度服务医疗产业各环节参与者，并将其广泛赋能于金融主业。医疗健康作为新方正集团核心优势业务板块，旗下北大医疗产业集团有

限公司拥有国际一流的医学品牌和以“建设国际一流医院”为使命的北京大学国际医院，无论是在线下产业规模、医疗科技研发及应用水平，还是医疗健康大数据积累方面，均与公司构建医疗健康生态圈战略布局高度契合。

同时，通过参与本次重整，中国平安将与北京大学建立紧密合作关系。新方正集团将承继方正集团与北京大学及下属单位之间既存的合作关系，延续使用方正集团目前已被授权使用的品牌及知识产权。未来，通过聚焦于医疗和信息产业领域，公司将与北京大学在医教研和产学研的成果转化领域开展深入合作；北京大学将在市场化与法制化的原则下对公司及新方正集团拓展医疗机构提供支持。

中国平安表示，参与方正集团重整，是

公司进一步深化医疗健康产业战略布局、积极打造医疗健康生态圈的重要举措。通过将北大医疗产业集团有限公司下属优质医疗资源与平安保险专业能力、医疗科技能力紧密结合，构建“有场景、有服务、有温度、有频率”的医疗健康生态圈，打造公司未来价值持续增长的新引擎，助力“健康中国”建设。同时，平安亦将积极推进方正集团其他板块的业务提升、资产运营与资本运作及合规化改造。通过参与方正集团重整，平安将努力获得良好的投资回报和社会效益，进一步提升公司的综合实力与企业声誉。（平安）